

我市5个单位和3名个人荣获全国“八五”普法通报表扬

本报讯(记者 贾志敏 通讯员 杨志锋) 记者昨日从市司法局获悉,司法部、全国普法办近日印发《关于通报表扬全国“八五”普法中期表现突出的单位和个人的通知》,对全国表现突出的1793个单位、1556名个人予以通报表扬。其中,我市5个单位、3名个人受到表扬。

“八五”普法是指中央宣传部、司法部关于开展法治宣传教育的第八个五年规划,其主要任务为突出学习宣传习近平法治思想、突出宣传宪法、民法典、深入宣传与推动高质量发展密切相关的法律法规等。力争到2025年,公民法治素养和社会治理法治化水平显著提升,全民普法工作体系更加健全。

全国“八五”普法中期表现突出的我市单位有市委宣传部、国家税务总局延安市税务局、市市场监督管理局、子长市司法局、延安市安塞区司法局。全国“八五”普法中期表现突出的我市个人有市委统战部国防教育科科长路星,吴起县委常委、政法委书记白治斌,志丹县人民法院立案庭庭长张丽梅(女)。

据悉,自“八五”普法规划实施以来,我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平法治思想,深入宣传宪法、民法典及国家安全、基层治理方面的法律法规,持之以恒弘扬法治精神、提升公民法治素养、推动法治实践,有力落实普法责任制,着力融合法治文化,构建了多层次、立体化、全覆盖的法治宣传教育模式,以高水平法治护航延安高质量发展。

管理局、子长市司法局、延安市安塞区司法局。全国“八五”普法中期表现突出的我市个人有市委统战部国防教育科科长路星,吴起县委常委、政法委书记白治斌,志丹县人民法院立案庭庭长张丽梅(女)。

据悉,自“八五”普法规划实施以来,我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平法治思想,深入宣传宪法、民法典及国家安全、基层治理方面的法律法规,持之以恒弘扬法治精神、提升公民法治素养、推动法治实践,有力落实普法责任制,着力融合法治文化,构建了多层次、立体化、全覆盖的法治宣传教育模式,以高水平法治护航延安高质量发展。

贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平法治思想,深入宣传宪法、民法典及国家安全、基层治理方面的法律法规,持之以恒弘扬法治精神、提升公民法治素养、推动法治实践,有力落实普法责任制,着力融合法治文化,构建了多层次、立体化、全覆盖的法治宣传教育模式,以高水平法治护航延安高质量发展。

贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平法治思想,深入宣传宪法、民法典及国家安全、基层治理方面的法律法规,持之以恒弘扬法治精神、提升公民法治素养、推动法治实践,有力落实普法责任制,着力融合法治文化,构建了多层次、立体化、全覆盖的法治宣传教育模式,以高水平法治护航延安高质量发展。

初冬研学热了“延安1938”

记者 方大燕 通讯员 安坤 肖雯琦

冬至,天寒。在“延安1938”,与天气形成鲜明反差的是“火热”的研学游活动。

11月中旬,“延安1938”先后迎来大小研学团30余批,接待来自上海、浙江、江苏、广西等地学校的超万名师生在此追寻红色足迹,赓续红色血脉。11月10日,红秀《延安 延安》单场接待人数更是突破历史新高。

走进“延安1938”,大型红色主题演出《延安 延安》正如火如荼地上演。演出似乎穿越时空,把一段段风云激荡的革命历史、一个个感人至深的红色故事带到师生面前。4D巨幕《阿良的长征》,真实还原了长征路上的故事,带领师生沉浸式体验枪林弹雨、炮火冲天的战争场面,感悟革命成果来之不易。

形式新颖,情感厚重,这是来自北京的老师张博霖对红秀《延安 延安》最直观的印象和最深刻的感受。“原来红色教育能探索出更多的表现形式,可以说,这类方式深受学校师生的喜爱。”张博霖说。

古店铺、老旧的建筑,让人瞬间回到了那个充满热血与激情的年代。在这里,师生们与历史相遇。

“街区将延安深厚的革命文化历史从‘静态展览’转向‘活态传承’,提高了学生参与度,我们将这里作为本次研学旅行的收官之站,收获满满。”来自上海一所中学的学工部负责人说道。

陕北民俗是这片土地上璀璨的明珠。在研学游中,来自全国各地的学子们纷纷沉醉在这场民俗的狂欢盛宴。

剪纸活动中,学子们拿着剪刀,在红纸上裁剪出各种精美的图案,感受民间艺术的奇妙。民俗表演现场,欢快的腰鼓节奏强烈,舞者们热情奔放,仿佛把延安人民的乐观与活力传递给每一个人。秧歌教学体验,大家手舞彩绸,舞步轻盈,沉浸在这欢乐的氛围中,真正体验到了民俗文化带来的无穷乐趣。

研学活动结束后,学生们纷纷表示,这里的一砖一瓦、一景一物都诉说着革命故事。穿越老城延安让他们不忘来时路,观看红色经典使他们坚定信仰。他们领悟到延安精神的力量,誓言将其传承,努力学习,为祖国发展贡献力量。

延榆两地摄影家 聚焦猫巷大峡谷

本报讯(记者 邓志宏 姜顺冯学慧) 11月20日,来自延安和榆林两地摄影家协会的100多名会员齐聚延安市宝塔区猫巷大峡谷,共同领略大自然的鬼斧神工。

走进峡谷,延榆摄影家们纷纷拿出相机,按下快门,时而将镜头对准两侧红砂岩壁,时而又对着峡谷内“挤”出的一线天拍了起来,通过不同的构图,不同的角度,尽情展现着红砂岩的奇特之美、自然之美。拍照的同时,延榆两地的摄影家们不忘相互切磋交流摄影技术。其间,延安市摄影家协会还将猫巷大峡谷定为摄影创作基地。

“这次能和兄弟地市的摄影爱好者们同台竞技是一次宝贵的学习机会,有助于提高我们大家的拍照水平,最重要的是能让延安的自然美景得到更好宣传。”延安市摄影家协会常务副主席拓钰东说。

猫巷大峡谷被誉为“亚洲第一雕岩谷”,总面积为13.18平方公里,峡谷内由风谷之音、乾坤谷、恋人峡谷、宫殿走廊、似水流年壁、爱之洞天6个景点组成。峡谷核心区区长3.5

公里,深浅不一,最窄处仅容一个人通过,形成巨龙环绕的多处一线天景观,谷壁流水曲线如棕色丝绸光滑柔顺,婉转而变化万千。独特的风景也给榆林摄影家协会的摄影爱好者们留下了深刻的印象。

“猫巷大峡谷给人的感觉不一样,一是峡谷两侧壁岩非常靠近,部分路段仅容得下一人侧身而过,还要不停地调整姿态才能穿过,但是这样狭窄的场景更能拍出来佳作,所以今后我还会带更多的会员来猫巷大峡谷采风。”对靖边县的波

浪谷和甘泉雨岔大峡谷采风过多次的榆林市摄影家协会副主席张鹏飞说。

据了解,猫巷大峡谷为3A级景区,于2023年“五一”期间开谷,高峰期游客人数每日能达到2000多人,目前累计接待游客已突破10万人次。景区负责人表示,猫巷大峡谷将在2025年进行4A级景区申报,争取两年内把猫巷大峡谷作为单独核心景区开发出来。计划在3至5年内逐步开发周边几条峡谷,将景区打造成亚洲第一条地质公园。

浪谷和甘泉雨岔大峡谷采风过多次的榆林市摄影家协会副主席张鹏飞说。

据了解,猫巷大峡谷为3A级景区,于2023年“五一”期间开谷,高峰期游客人数每日能达到2000多人,目前累计接待游客已突破10万人次。景区负责人表示,猫巷大峡谷将在2025年进行4A级景区申报,争取两年内把猫巷大峡谷作为单独核心景区开发出来。计划在3至5年内逐步开发周边几条峡谷,将景区打造成亚洲第一条地质公园。

刘克强:脱下戎装换农装 挥洒汗水为民忙

记者 张吉祥 杜音樵 通讯员 白杨越

“老刘,咱村去年苹果总产量多少斤?”

“刘支书,村上谁家养蜂了?”

“老刘,给我娃开个出生证明。”

……

这个大家口中的“老刘”,是黄龙县石堡镇梁家河村党支部书记刘克强。他是一名退役军人,经过4年部队的历练后,他脱下戎装换农装,积极投身到乡村建设中来。在巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴这个没有硝烟的“战场”上,兢兢业业、挥洒汗水,不断绘就乡村振兴的美丽画卷,谱写了自己人生的精彩华章。

2020年,刘克强当选为梁家河村党支部书记。一上任,他便开始了探索致富之路。经过多番考察,

请专家评估,刘克强决定带领村民投身到渔业休闲小镇的建设中。

他们探索建立了“支部+公司+农户”联农带农机制,村民多种形式入股享受发展红利。起初村民们不相信,刘克强便挨家挨户做思想工作。“这次请大家围坐在一起,是想把大家的为难都说一说,有困难我们解决困难,有不懂的咱现场解答。”面对村民们七嘴八舌地询问,刘克强不厌其烦,一遍一遍地向大家解释,最终,全村109户513亩土地入股,29户31院废弃宅基地和院落入股,126人现金入股25.2万元,村民年人均分红2123.2元,脱贫户、监测户加占5%分红人均2455.6元,实现村民变“股民”。

同时,69名村民参与到企业生产经营各环节,人均工资3500元/

月,16名脱贫户、监测户上浮5%实现下地变“上班”;56户村民经营农家乐、民宿、商业摊位、庭院养殖,人均年增收1.5万元,实现老变“老板”;农户院落由12万元涨至45万元/院,实现家产变“资产”。在刘克强的带领下,梁家河村集体经济蓬勃发展,村民的收入水平不断提升,生活更有滋有味、多姿多彩。

提起村况民情,这位腼腆的农家汉子总是如数家珍,村上现在有300亩双矮苹果示范园,40亩盆栽果树、酒坊……52岁的他担任村干部几年以来,恪尽职守、任劳任怨,以实际行动引领农村发展,带领群众致富,被村民称为服务群众、推动发展的“领头雁”。

提到他的工作,村民们连连点赞:2015年店子河村“美丽乡村”

改造;2016年积极配合县委、县政府协调无量山景区停车场征迁工作;2017年大原地生产路新修水泥路3公里;2019年南窑村“美丽乡村”改造,梁家河村建设公厕2个,安装路灯53个;2020年店子河村协调县水务局为村建设一座50立方米水塔,店子河生产路新修水泥路200余米……

在他的带领下,许多优秀退役军人进入村“两委”班子,既进一步推动了乡村振兴,更深层次解决了退役军人就业问题。他说:“一支能干事、会干事、干成事的退役军人村级干部队伍,能有效提升农村治理体系和治理能力建设水平,为实施乡村振兴战略、奋力谱写新时代黄龙追赶超越新篇章提供坚强的组织保障。”

国网延安供电公司关于开展往来账务核查及工程建设费清理的公告

国网延安供电公司电力客户:

国网延安供电公司开展往来账务核查时,发现部分单位和个人存在供配电工程建设和购电费债权债务问题。截至2024年10月底仍存在部分单位和个人因转账提供信息不全导致部分资金无法对应到实际客户、供配电工程建设和购电费账龄超过三年无法联系到客户本人以及公司已注销但未办理购电费清理手续仍存在余额。

请相关单位和个人到在公告发布之日起15日内前往所辖区内供电公司进行核实处理。逾期未联系的我公司将按相关规定和流程开展业务处理。退费办理请持供配电工程建设协议、交费凭证(含银行进账单附件:1:供配电工程建设项目明细

动群防群治力量,最大限度地把矛盾和问题化解在基层、处置在源头。要严格执行、公正司法,让群众感受到公平正义就在身边。要加强舆论引导,做好网络负面舆情疏解,及时核查处置极端信息,积极回应社会关切。要做好应急准备,加强实战演练,遇到紧急情况依法“就近、就早、就小”高效稳妥处置。

蒿慧杰强调,要毫不放松抓好安全生产,扎实推进安全生产治本攻坚三年行动,深化煤矿及非煤矿山、危化品、道路交通、房屋市政施工、城乡燃气、工贸企业、城乡消防、校园、文旅、森林草原防灭火等重点领域排查整治,有效应对冬季极端

天气和极端事件,坚决遏制重特大事故发生。

蒿慧杰强调,要进一步压实党政领导责任、属地管理责任、部门监管责任、牵头单位责任、企业主体责任和全员安全责任,落实“三管三必须”要求,推动各项防范措施落细落

天气和极端事件,坚决遏制重特大事故发生。

蒿慧杰强调,要进一步压实党政领导责任、属地管理责任、部门监管责任、牵头单位责任、企业主体责任和全员安全责任,落实“三管三必须”要求,推动各项防范措施落细落

习近平会见阿根廷总统米莱

(上接第一版)

习近平强调,当前世界形势正在发生深刻变化,中阿双方应该继续坚定支持彼此核心利益和重大关切,密切各层级各领域交往,促进人文交流合作,使中阿友好更加深入人心。中阿经贸结构高度互补,合作前景广阔,欢迎阿方抓住中国高水平对外开放带来的重要机遇,进一步扩大在华市场份额。中方愿同阿方持续推进高质量共建“一带一路”,深化能源矿业、基础设施、农业、科技创新、数字经济等领域合作。中方也愿同阿方继续开展金融合作,助力阿方维护经济金融稳定。

米莱表示,非常高兴结识习近平主席。感谢中方为阿根廷稳定国内经济金融形势提供的宝贵帮助。阿中传统友谊深厚。阿根廷希望成为中国可靠和稳定的合作伙伴。阿方坚定支持中方在台湾问题上的立场,坚定恪守一个中国原则。阿方希望进一步密切同中国在经贸、能源矿产、金融等领域合作,欢迎更多中国企业赴阿投资合作,愿为在阿投资企业提供良好营商环境,依法保障企业的正当权益。阿方高度评价习近平主席在二十国集团领导人峰会上就全球治理阐述的精湛主张,愿同中方加强沟通协作。阿方支持进一步办好中拉论坛,愿为促进拉中关系发展发挥积极作用。

蔡奇、王毅等参加会见。

定国内经济金融形势提供的宝贵帮助。阿中传统友谊深厚。阿根廷希望成为中国可靠和稳定的合作伙伴。阿方坚定支持中方在台湾问题上的立场,坚定恪守一个中国原则。阿方希望进一步密切同中国在经贸、能源矿产、金融等领域合作,欢迎更多中国企业赴阿投资合作,愿为在阿投资企业提供良好营商环境,依法保障企业的正当权益。阿方高度评价习近平主席在二十国集团领导人峰会上就全球治理阐述的精湛主张,愿同中方加强沟通协作。阿方支持进一步办好中拉论坛,愿为促进拉中关系发展发挥积极作用。

蔡奇、王毅等参加会见。

习近平会见德国总理朔尔茨

(上接第一版)

朔尔茨表示,我上次访华以来,德中关系取得积极发展。在当前复杂国际形势下,德中加强沟通合作至关重要。德方希望同中方进一步全方位战略伙伴关系,本着平等、坦诚和相互尊重的精神,加强双边对话合作,妥善解决分歧,实现互利共赢,为世界经济增长和共同繁荣作出贡献。希望欧中通过对话谈判尽快解决电动汽车问题,德方愿就此作出积极努力。

双方还就乌克兰危机、中东局势等热点问题交换了意见。蔡奇、王毅等参加会见。

朔尔茨表示,我上次访华以来,德中关系取得积极发展。在当前复杂国际形势下,德中加强沟通合作至关重要。德方希望同中方进一步全方位战略伙伴关系,本着平等、坦诚和相互尊重的精神,加强双边对话合作,妥善解决分歧,实现互利共赢,为世界经济增长和共同繁荣作出贡献。希望欧中通过对话谈判尽快解决电动汽车问题,德方愿就此作出积极努力。

双方还就乌克兰危机、中东局势等热点问题交换了意见。蔡奇、王毅等参加会见。

序号	名称	备注
1	纺织花园供配电工程	宝塔
2	延安市永圣工贸公司商住楼	南泥湾
3	常青苑小区	宝塔
4	东苑小区	宝塔
5	凯悦居商用房	宝塔
6	麻塔村住宅楼(鑫鑫家园三期)	宝塔
7	盛世花园小区	南泥湾
8	文艺之家棚户区改造安置房	南泥湾
9	枣园福欣商住楼小区	宝塔
10	柳树巷商住楼	南泥湾
11	赵庄经适房	南泥湾
12	红化四期A区翠微花园	南泥湾
13	黄蒿湾居民下山安置工程(二期)	宝塔
14	华丰时代广场	宝塔
15	柳树店三产及住宅(四海颐园)	宝塔
16	南泥湾农垦保障房	南泥湾
17	临镇兰花花安置小区	南泥湾
18	官庄幸福苑小区灾后重建	南泥湾
19	延安甘谷驿镇东区灾后重建安置小区	宝塔
20	姚店镇后四十里铺村三产住宅	宝塔
21	冯康庄灾后重建	宝塔
22	柳树巷限价商品房(华溪湾)	南泥湾
23	铭馨苑小区供配电工程(十里铺保障性住房)	宝塔
24	东方凯旋城小区	宝塔
25	君林上苑	宝塔
26	凯泽世纪公园小区供配电工程款	宝塔
27	富足家园商住楼	宝塔
28	石佛沟安置小区新住宅小区	宝塔
29	延安市文二村商住楼	宝塔
30	区农业局商住楼	南泥湾
31	中兴华盛工贸	宝塔
32	延安市煤炭片区改造	宝塔
33	川口乡政府保障房	宝塔
合计		

序号	名称
1	陕西宏丽光电科技有限公司分布式光伏发电
2	陕西锦阳新能源科技有限公司
3	陕西梅兰易事特电力系统技术有限公司
4	延长永兴水力发电有限公司
5	刘桂林
6	陕西民福康业有限公司

国网延安供电公司 2024年11月19日

延安圣世华石油有限公司
传承红色文化 展现黄土风情



遗失声明

陕西延长石油物流集团有限公司延安农产品储运分公司不慎将营业执照副本丢失,统一社会信用代码:91610600MA6TH2F08A,声明作废。

宝塔区源购超市不慎将烟草专卖零售许可证正本丢失,许可证号:610602130506,声明作废。

宝塔区源购超市不慎将营业执照副本丢失,统一社会信用代码:92610602MA6YJRTA2J,声明作废。

延安市老干部活动中心工会委员会不慎将中国建设银行股份有限公司延安七里铺支行开户许可证丢失,账号:6105016899000000509,核准号:J8040002766501,声明作废。

陕西正大方略工程咨询有限公司延安分公司不慎将公章丢失,防伪码:6106020192256,声明作废。

陕西正大方略工程咨询有限公司不慎将财务专用章丢失,防伪码:6106020192255,声明作废。

薛莉(吉祥)不慎将陕西省延安市宝塔区治平天姿凤凰广场A41店铺保证金收款收据丢失,金额:11400元,(壹万壹仟肆佰元整),票号:No:5538007,声明作废。

延安明新医疗器械有限公司不慎将发票专用章丢失,章子防伪码:6106020164128,声明作废。

总值班 康龙
值班主任 杜子龙
一版编辑 谷瑞瑜
一版校对 石芳蔚

本报特聘法律顾问
陕西树众律师事务所
主任 律师 崔树森